



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 31 (17667)

СРЕДА, 6 ФЕВРАЛЯ 1980 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.



Высокое доверие народа

Встречи с кандидатами

ЗАРИНСК. Вчера в районном Доме культуры состоялась встреча представителей предприятий и учреждений города, работников сельского хозяйства района с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Заринскому избирательному округу № 154, вторым секретарем краевого комитета КПСС Виктором Тимофеевичем Мищенко.

Открыл собрание первый секретарь Заринского горкома КПСС М. Г. Радченко.

Доверенное лицо кандидата в депутаты секретаря парткома стройки Алтайского коксохимического завода д. М. К. Брыжакин ознакомил избирателей с биографией В. Т. Мищенко, рассказал о его трудовом пути и общественной деятельности.

Выступившие на собрании

коллективы, выдвинувшие его кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, и заверили, что опровергает их доверие.

Избиратели дали наказы своему кандидату в депутаты.

Кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР по Смоленскому избирательному округу № 162 тяжелонесущий фермер совхоза «Приобский», Г. Л. Алексеев — слесарь сахарного завода, Н. А. Беликов — главный зоотехник совхоза «Заречный», Н. Т. Щербатова — врач районной больницы, Л. Н. Лукьяненко — первый секретарь райкома ВЛКСМ, первый секретарь райкома партии А. И. Вербицкий.

Перед собравшимися выступил кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР Л. Н. Паршина.

перед избирателями выступила Л. Н. Паршина.

Кандидату в депутаты даны наказы:

Состоялась встреча с Лидией Николаевной Паршиной избирателей Быстроистокского района. Собрание открыло первый секретарь райкома партии А. И. Вербицкий. Слово предоставляется доверенному лицу Д. И. Илюшину — председателю рабочего совета совхоза «Хлеборобский». Он познакомил присутствующих с биографией кандидата. Затем выступили А. Д. Петров — бригадир животноводческой фермы совхоза «Приобский», Г. Л. Алексеев — слесарь сахарного завода, Н. А. Беликов — главный зоотехник совхоза «Заречный», Н. Т. Щербатова — врач районной больницы, Л. Н. Лукьяненко — первый секретарь райкома ВЛКСМ, первый секретарь райкома партии А. И. Вербицкий.

Перед собравшимися выступил кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР Л. Н. Паршина.

Позывные Ленинского субботника

В ФОНД ПЯТИЛЕТКИ

Около трех тысяч человек выйдут на Ленинский коммунистический субботник на Барнаульском заводе механических прессов. В день «красной субботы» здесь будет безоздоровлено изготовлен 100-тонный пресс, а заработанные деньги перечислены в фонд пятилетки. Многие прессостроители, в частности, литецчики, коллекторы участка товаров народного потребления и другие, будут работать в этот день на склономенных энергосурсах и материалах.

Часто тружеников завода в этот день будет благоустраивать территорию, выполнять строительно-хозяйственные работы.

**ВСЕМ
КОЛЛЕКТИВОМ**
Коллектив Бийского производственного швейного объединения решил выйти на праздник в полном составе, добиться наибольшей выработки при изготовлении одежду, которой будет выпущено на десяти тысяч рублей.

ПОЛТОРА СМЕННЫХ ЗАДАНИЯ

С каждым месяцем увеличивается количество тракторов Т-4, которые снимаются с главного конвейера первого трактороборочного цеха АТЗ. Во многих регионах страны работают на полях эти машины, заставляющие у хлеборобов авторитет хороших пахарей. Коллектив первого трактороборочного цеха не раз выступал инициатором добрых начинаний, первым подхватывая почин передовых предприятий. Так и нынче. Как только стало известно об инициативе московской престижной 19 апреля Ленинский коммунистический субботник, здесь состоялся многоязычный митинг.

Секретарь партбюро пеха А. Т. Свиридов, заслуживающий депутат городского Совета народных депутатов В. А. Денисов, техник — технолог О. В. Федорова, комсомолка Галина Чепыженко горячо поддержали призы рабочих столичных предприятий о проведении «красной субботы», посвященной 110-годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В приятной резолюции сказано, что коллектива пеха в день коммунистического субботника выполняют полуторасменное производственное задание, сдаст на склад сбыта, кроме собранных тракторов, также и на 5,5 тысячи рублей запасных частей. Заработанные на субботнике 1800 рублей будут перечислены в фонд десятой пятилетки. Н. МАРКОВ.

НАШ ДОЛГ, АКТИВИСТЫ ПЕЧАТИ!

Что сегодня первоактивисты печати должны быть особенно метким и острым. Потому что в нынешнем году предстоит сделать особенно много для успешного завершения пятилетки. И год нынче необычный — юбилейный ленинский год.

Как и все советские люди, мы близко к сердцу приняли решения новьбрьского (1979 г.) Пленума ЦК КПСС, речь Леонида Ильина Брежнева, его слова: «Задания плана 1980 года непростые. Но они должны быть выполнены и превзойдены. Что нужно для этого? Нужно создать обстановку высокой требовательности, организованности, торжественного отношения к делу на всех участках народного хозяйства, в каждом производственной ячейке».

Мы считаем, что долг и призвание рабочих корреспондентов — помочь партийным организациям создать такую обстановку. Это наши силы и возможностях.

НАШЕ МОТОРСТРОИТЕЛЬНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ принял конкретные социалистические обязательства на 1980 год. Предусмотрено не только успешно выполнить план, но и выпустить сверхплановую продукцию, увеличить объем производства и выпуск продукции высшей категории качества. Определены рубежи по ускорению научно-технического прогресса, экономии материальных и энергетических ресурсов.

Словом, намечена обширная программа работ. Мы сознаем, насколько важно выполнять их последовательно и плавно. Поэтому считаем своим долгом взять выполнение обязательств под постоянный рабочий контроль.

Знам, нашему коллективу предстоит большая и сложная работа. В прошлом году моторостроители не справились с планом по реализации продукции, производительности труда и ряду других показателей. Считаем, что мы, рабочими, в этом деле недоработали. Тем ответственнее сегодня наши задачи.

Мы будем шире использовать трибуну стенной, многотижневой, краевой печати для разговора о ходе выполнения социалистических обязательств. С сейчас в строй хозяйственный и инфекционный корпуса районной больницы, а также два двухквартирных дома. Особое внимание молодые строители уделяют качеству работ.

Словом, намечена обширная программа работ. Мы сознаем, насколько важно выполнять их последовательно и плавно. Поэтому считаем своим долгом взять выполнение обязательств под постоянный рабочий контроль.

Знам, нашему коллективу предстоит большая и сложная работа. В прошлом году моторостроители не справились с планом по реализации продукции, производительности труда и ряду других показателей. Считаем, что мы, рабочими, в этом деле недоработали. Тем ответственнее сегодня наши задачи.

Мы будем шире использовать трибуну стенной, многотижневой, краевой печати для разговора о ходе выполнения социалистических обязательств. Сейчас такими планами по существу охвачены все основные и вспомогательные рабочие, а также творческими планами — 86 процентов инженерно-технических рабочих.

Словом, намечена обширная программа работ. Мы сознаем, насколько важно выполнять их последовательно и плавно. Поэтому считаем своим долгом взять выполнение обязательств под постоянный рабочий контроль.

Многие могут сделать рабочими по укреплению трудовой дисциплины, воспитанию хозяйственной борьбы во всем.

Мы называем только некоторые из тем, что требуют нашега рабочиковского внимания, настойчиво просится на страницы газеты. Мы не обойдем эти темы, будем неизменно вести о них разговор, если обязательства, принятые коллективом, всегда будут перед нашими глазами.

Надеемся, что наши товарищи по перу, рабочие корреспонденты других предприятий, так же, как и мы, поставят цель — усилить помощь партийным организациям в завершающем году пятилетки и возьмут под неслабый контроль печати выполнение социалистических обязательств.

Будем настойчиво добиваться, чтобы каждое выступление в газете было по-настоящему действенно и помогало использовать все новые и новые резервы. Каждая строка обязательств завтра должна стать делом, жизнью!

Г. МАМОНОВ — формовщик чугунолитейного цеха, А. ЦАРЕГОРОДЦЕВ — наладчик, секретарь партбюро 9-го механического цеха, В. СОКОЛОВ — заместитель начальника прессового цеха, В. АРБУЗОВА — работница цеха топливной аппаратуры № 1, В. БЕЗНОСЕНКО — контролер-механик ОТК, В. КУКУРУЗА — инженер по соревнованию отдела организации труда и зарплаты объединения. А. АКУЛИН — начальник борта отдела главного механика, Л. МАЛЯР — слесарь-ремонтник, председатель группы народного контроля модельно-конструкторского цеха.

О РЕДАКЦИИ: «Алтайская правда» поддерживает инициативу рабочих моторостроителей пост под девизом: «Обязательства — в деле!». Приглашаем всех активистов печати писать нам о том, как выполняются вашим коллективом принятые на завтрашний год пятилетки социалистические обязательства. Всыпайте резервы, смело критикуйте недостатки, сообщайте о передовом опыте. Ждем ваших писем.

Н. МАРКОВ.

МОЛОДЫЕ СТРОИТЕЛИ— ЮБИЛЕЮ ИЛЬЧА

Всего год работают в ПМК-1126 рабочего поселка Волчиха мастерско-коммюзольные Сергей Неверов и Александр Рау, но этого времени оказалось достаточно, чтобы молодые строители заслужили большой авторитет в своем коллективе, доказав делом, что они — умелые организаторы производства. В прошедшем году из участка сделаны здания восьми объектов из одиннадцати, введенных всей ПМК. Среди сданных — двухнадцатиэтажный дом, здание гостиницы, пятиэтажное общежитие техникума механизации учета на 216 мест, несколько двухквартирных домов.

В честь 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина коллектив участка взял на себя обязательства. В нынешнем году решено ввести в строй хозяйственный и инфекционный корпуса районной больницы, а также два двухквартирных дома. Особое внимание молодые строители уделяют качеству работ.

**ЛИЧНЫЕ СЧЕТА
ЭФФЕКТИВНОСТИ**

На Славгородском химическом заводе имени Г. С. Верещагина участок взял на себя обязательства. В нынешнем году решено ввести в строй хозяйственный и инфекционный корпуса районной больницы, а также два двухквартирных дома. Особое внимание молодые строители уделяют качеству работ.

Сейчас такими планами по существу охвачены все основные и вспомогательные рабочие, а также творческими планами — 86 процентов инженерно-технических рабочих.

Словом, намечена обширная программа работ. Мы сознаем, насколько важно выполнять их последовательно и плавно. Поэтому считаем своим долгом взять выполнение обязательств под постоянный рабочий контроль.

Многие могут сделать рабочими по укреплению трудовой дисциплины, воспитанию хозяйственной борьбы во всем.

Мы называем только некоторые из тем, что требуют нашега рабочиковского внимания, настойчиво просится на страницы газеты. Мы не обойдем эти темы, будем неизменно вести о них разговор, если обязательства, принятые коллективом, всегда будут перед нашими глазами.

Надеемся, что наши товарищи по перу, рабочие корреспонденты других предприятий, так же, как и мы, поставят цель — усилить помощь партийным организациям в завершающем году пятилетки и возьмут под неслабый контроль печати выполнение социалистических обязательств.

Будем настойчиво добиваться, чтобы каждое выступление в газете было по-настоящему действенно и помогало использовать все новые и новые резервы. Каждая строка обязательств завтра должна стать делом, жизнью!

Н. ФЕДОРОВ.

ВСТРЕЧИ С ИЗБИРАТЕЛЯМИ*

4 февраля в подмосковном городе Электросталь избиратели встретились с кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС, первым заместителем Председателя Президиума Верховного Совета СССР Василием Кузнецовым, который баллотируется в Верховный Совет РСФСР по Электростальскому избирательному округу.

О горячем одобрении и поддержке ленинской миро-

Кандидаты народа

КИЗЮН Николай Фадеевич (Краткая биография)

Н. ИКОЛАЙ ФАДЕЕВИЧ КИЗЮН родился в 1928 году в деревне Любашово Юргинского района Кемеровской области в семье крестьянина.

После окончания средней школы начал трудовую деятельность на Тогучинском пункте заготовки Новосибирской области.

С 1946 по 1949 год Николай Фадеевич — курсант Харьковского танкового училища, и с этого времени на всю жизнь связывает свою жизнь с Советской Армией.

С отличием окончил училище, он в течение ряда лет командовал взводом.

С 1952 года является членом Коммунистической партии Советского Союза. В 1954 году избирается на комсомольскую работу, занимает ответственные должности сначала секретаря ВЛКСМ, затем — помощника начальника комитета политического управления округа по комсомольской работе.

В 1963 году Н. Ф. Кизюн оканчивает Военно-политическую академию имени В. И. Ленина, а в 1969 году — Военную академию Генерального штаба Вооруженных Сил СССР имени К. Е. Ворошилова.

Находясь на ответственных постах в Советской Армии, Николай Фадеевич проявил себя талантливым политработником. Он награжден орденом «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» III степени и многими медалями.

В 1978 году генерал-лейтенант Н. Ф. Кизюн назначается членом Военного совета, начальником политического управления Краснознаменного Сибирского военного округа.

Николай Фадеевич принимает активное участие в общественно-политической жизни, настойчиво работает над совершенствованием политической подготовки личного состава частей округа.

Н. Ф. Кизюн был делегатом съездов коммунистических партий Украины и Белоруссии, неоднократно избирался депутатом местных Советов народных депутатов, является депутатом Верховного Совета БССР.

Коллективы рабочих, инженерно-технических работников и служащих Алтайского вагоноремонтного завода, рабочих и служащих совхоза «Санниковский» Первомайского района, колхозников колхоза имени Ленина Тальменского района единодушно избрали Николая Фадеевича Кизюна кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР десятого созыва по Новоалтайскому избирательному округу № 156.



ВИЗИТ В МОСКВУ

ВНЕРОМ дядя Бедарева собрал свою партгруппу.

— Случилось что? — спросил бригадир Кокорина.

Галина Афанасьевна улыбнулась:

— Сейчас расскажу!

Когда в четверго коммунистами были в сборе, она достала из кармана конверт, вынула из него исписанный листок.

— Письмо вот получила: «Совхоз «Большевик». Всесоюзная ферма. Партгруппу Бедареву. Слушай!»

— Здравствуйте, уважаемая Галина Афанасьевна! Пишет вам партгруппа коммунистического комплекса совхоза «Залесовский» механизмы Колесов. Хотим сам приехать, но расстояние между нашими хозяйствами породное, а времени сейчас в обрез. Решим написать письмо вам лично. Прочел в районной газете замес о добрых делах вашей партгруппы. И хотим исполнить просьбу, но скажу, что мы такими похвалами не можем. Вот и хотелось узнать подробнее, как вы организуете?

— А чтобы вам понятнее было объясняли, расскажу немного о нашей группе. Коллектив на комплексе большой, только дядя Борис и скотников 40 человек, а всего более 200. Коммунисты же семеро. Мы делаем то, что нам мало, мы не можем, как следует влиять на производство?

В прошлом году надой молока коровы составил лишь 1.972 килограмма. Сейчас получаем нечто среднее, а вот надой от коров в стадии Ворон, есть дядя Борис, например. Вера Яковлевна Трунова, которая надавливает гораздо больше. В том же 1979 году результат Труновой был 2.572 килограмма.

Но скажите, что мы вообще ничего не делаем. Каждую среду вместе с местным комитетом подводят итоги соревнования за неделю. Но почему то настолько боевого духа добиться не можем. Напрасленко, между коммунистами, кто что честно отвечает. Однако не все члены партгруппы хорошо представляют, как действовать на своем участке. Да и я, как партгруппуратор.

Спасибо, Галина Афанасьевна, помогите нам, расскажите подробнее о своих делах, посоветуйте, как лучше бороться за повышенную продуктивность животноводства.

С приветом к вам Николаев А. Д.

— Вот такое письмо! — сказала Бедарева.

Коммунист Иван Егорович

Козеев нетерпеливо поднялся со стула.

— Случилось что? — спросил.

— Надо быстрее ответить!

— Давайте прямо сейчас и разозванием лучше разберемся. Со-

гласием, — поддержала Вероника Кокорина.

Писали долго, испортили один лист бумаги. Но в конце концов ответом остались две волны:

— Здравствуйте, Александр Данилович! Вы просите рассказать о делах нашей партийной группы.

Что ж, мы рады с вами поделиться, чем можем.

Ни кормов не прибавилось, ни чего лишнего не появилось, а корма стали повышаться. Со-

гласием, — поддержала Вероника Кокорина.

Писали долго, испортили один лист бумаги. Но в конце концов ответом остались две волны:

— Здравствуйте, Александр Данилович! Вы просите рассказать о делах нашей партийной группы.

Что ж, мы рады с вами поделиться, чем можем.

Снова в красном уголке по-

знаком, — мы немного опаса-

лись, сможет ли Зина сохра-

нить высокие надежды, что были

у Гордеевой. А она даже при-

думала ходить если не сегодня, то уж завтра обязательно

как-нибудь к вам.

Сделали такой под-

ход, чтобы увеличить надо-

кормов. Сделали такой под-

ход, чтобы увеличить надо-

корм

